

Coria, 9; Valverdeña, 2. Mucho público y gran expectación ante la reaparición en el equipo local de los veteranos jugadores Herrera I y Peña, inclusión que le ha dado mayor solidez y seguridad al Coria, como se patentizó hoy, cuajando una actuación completísima del equipo, que descolló por velocidad, juego y situación física. Precisamente ante una Valverdeña que no se entregó jamás, merced a la espléndida preparación que demostraron, batiéndose con un gran espíritu de lucha.

El primer tiempo finalizó 5-0. A los 8 marcó Tiraby, siguiéndole Leopoldo, Ruiz, Herrera I y Leopoldo. En la continuación marcaron por el Coria Ruiz (2), Herrera I y Puñema. Los del Valverdeña fueron conseguidos por Chaparro y Pluma.

Arbitró Gentil, muy bien.

Destacaron, por los locales, Leopoldo, el mejor de los veintidós, Cardo y Tiraby, y por la Valverdeña, Vicente, Malaver y Oliver.

Coria: Heller; Francisco, González, Alfaro; Caró, Peña; Puñema, Ruiz, Herrera I, Tiraby y Leopoldo.

Valverdeña: Vicente; Torres II, Malaver, Eloino; Bellerín, Paco; Pinto, Oliver, Torres, Chaparro y Pluma.

Morón, 5; Ayamonte, 1. Dominio del Morón en ambas partes. El Ayamonte, con sus viejos elementos, denotó desentrenamiento. Cosa natural en unos muchachos que reaparecen después de bastante tiempo inactivos. Tres goles en la primera mitad. A los 18 minutos, Oso zancadillea a Juaniquito. Libra tira el penalty y marca el primero. A los 23, Barrita, a pase de Alcalá, marca el segundo. A la media hora, Libra consiguió el tercero. Al cuarto de hora de la continuación, el Ayamonte marca el suyo por Narciso. A los 16, Juaniquito, de cabeza, el cuarto. A los 20 es expulsado el ayamontino Félix por insultar al árbitro, y es lesionado Prado. A los 36, Barrita consiguió el quinto.

Morón: Santos; Caró, Prado, Cortés; Angulo, Paniagua; Barrita, Herrera, Juaniquito, Libra y Alcalá.

Ayamonte: Quilón; Navarro, Oso, Carrito I; Bogado, Félix; Narciso, Chicote, Dama, Muñoz y Panchito.

Alcalá, 5; Riotinto, 2. Iniciativa alcalaíña, con predominio alterno en el primer tiempo, que finalizó 2-1 a favor de los visitantes, marcado, el primero, por el alcalaíño Gutiérrez, empatando el Riotinto de penalty, por Mora. Zapatero fué el autor del segundo forastero. Alpresa empató a dos al minuto de reanudarse el juego. El tercero es obra de Manolín. El cuarto, de Alpresa, de penalty, y el quinto, de Castellano.

Arbitró bien Rodríguez.

Alcalá: Molina; Vaquero, Gallardo, Fernández; Herrera, Castellano; Manolín, Píscar, Alpresa (M), Cerquera y Gutiérrez.

Riotinto: Rodríguez; Pelayo, Domínguez, Hoyo; Márquez, Zapatero; Real, Mora, García, Fariña y Revuelta.

Juventud, 3; Marchena, 1

Jerez 14. Encuentro de buen fútbol y mejor dirección del colegiado sevillano señor Ceballos, que se hizo aplaudir en algunas ocasiones.

A los veinte minutos inauguró el marcador García Barroso. El mismo jugador consiguió el segundo tanto jerezano a los 35.

En la continuación, el Marchena replegó sus líneas, pero a los 25 minutos aseguró la victoria el Juventud por medio de Arizmendi. En un avance esporádico, Navarro consiguió el gol del honor para los marchenenses.

El encuentro se jugó por la mañana.

Alineaciones.—Marchena: Pino; Téllez, Aztola, Montes; Peña, Valenzuela; Pimentel, Suárez, Navarro, Lebrón y Montiel.

Juventud: Hurtado; Ariza, García-Pérez, Lores; Santi, Madriles; García-Barroso, Márquez, Cuqui, Arizmendi y Segurita.

Barbate, 2; Puerto Real, 0

En Barbate quedó plenamente demostrado que la falta de autoridad de un árbitro es capaz de destrozar a un equipo. Así, fácil es comprender que los delanteros del Puerto Real, a pesar de su dominio constante, no pudieron marcar. El primer gol se consiguió en un barullo ante la puerta visitante.

En la segunda parte, aún dominó más el Puerto Real, pero un penalty clarísimo lo convirtió el árbitro en un libre directo desde fuera del área.

A los 37 minutos, una falta lanzada contra los forasteros la aprovechó Vázquez para marcar el segundo tanto.

Se lanzaron nueve "corners" a favor del Puerto Real, por sólo dos el Barbate.

Más de seiscientos aficionados portorrealenses se desplazaron, volviendo malhumorados por la falta de autoridad y parcialidad del señor Bienvenido, aunque justo es decir que ante la violencia de la zaga local, la vanguardia del Puerto Real se mostró prudentísima.

Alineaciones.—Puerto Real: Beira; Correa, Baldomero, Galán; Bolaños, Puchi; Demetrio, Vega, Palito, Durán y Joselito.

Barbate: Guerrero; Villanueva, Collantes. Aragón: Joselito, Bulpe; Vázquez, Ricoi, Nani, Catano y Germán.

(Informaciones remitidas por Ocaña, Corzo, Galán, Retamar y "Angulo").

Segunda Regional

Sevilla C. F. (A), 2; Carmona, 2. Jugado en el Subcomité, por la tarde. Fué entretenido por la igualdad de ambos equipos. La delantera sevillista tuvo mala suerte en los remates, frente a una defensa batalladora y segura como la carmonense. Los delanteros centros marcaron un gol cada uno y el extremo derecho visitante y el interior izquierda local los otros dos.

Osuna, 2; Betis Balompié (A), 1. Encuentro muy reñido, con mayor dominio del Osuna en la primera parte, que finalizó con el resultado de dos a cero a su favor, marcados por el extremo derecha y delantero centro. En la continuación se impuso el Betis, que marcó por su extremo izquierda.

Brenes, 2; Empalme, 0. Los dos goles locales se marcaron en el primer tiempo y fueron conseguidos por Isidro y Márquez. El Empalme no tuvo mordiente en su ataque y a veces se empleó marrulleramente.

SABADO DIA 20

Cine Osario - Salón de Deportes

GRAN VELADA INTERNACIONAL
SIETE extraordinarios combates, con la presentación del auténtico campeón sirio-libanés KING-KONG

Primer combate, griego: SANDIEZ - ALVAREZ.—Segundo, libre: Reto de Márquez. MARQUEZ (El Indomable) - NAVAS (Cabeza de Hierro).—Tercero: EGEA (C. de Castilla)-BENITO GALAN (El Diabólico).—Cuarto: Segunda eliminatoria del Campeonato de España. CAPI (C. de Andalucía)-SORIA II (Subcampeón de España).—Quinto: Gran revancha, jugándose la bolsa. MARCO (El Maldito)-ARIZA (C. de Andalucía).—Sexto: ANGELO (hispano-italiano)-CALVO (El Hombre de Goma Internacional).—Séptimo: KING-KONG, sirio-libanés (Brazo de Hierro)- NAVARRO (C. de Andalucía).

OPINIONES

González, el portero bético, afirmaba que él no fué responsable del segundo gol:

—El balón hizo un extraño cuando me lanzaba por él y aun luego tropezó en el poste derecho, quedando yo batido. Por eso el resultado ha sido injusto. Debimos vencer, cuando menos, por 3-1.

Villota no quiso opinar; se hallaba bastante maltrecho, con fuertes dolores de cabeza, debido a una pequeña conmoción padecida.

El portero suplente de Sabadell, Terrasa, recabó para sí la derrota:

—Tengo que reconocer que soy el causante de los dos últimos goles. No colaboré ninguna de las veces, como era obligado, con mi defensa.

Y en cuanto al portero titular catalán, Santos, afirmó que padecía rotura de ligamentos, por lo que estaría alejado bastante tiempo del equipo.

Finalmente, el entrenador del Sabadell afirmó que no le ha gustado el Betis, ni por clase, ni por juego, ni tácticamente.

Minas, 6; Puebla del Río, 3. Juego vistoso y espectacular por ambos bandos, con mayor efectividad local en los dos tiempos. Los autores de los goles fueron, por el Minas, el centro delantero (4) y el interior derecha (2), y por el Puebla, el delantero centro (1) y el interior derecha (2).

Campanal, distinguido en el partido del Metropolitano

Con motivo del partido celebrado en el día de ayer en el estadio Metropolitano, entre el Atlético de Madrid y el Sevilla C. F., un jurado compuesto por industriales de Madrid, ha emitido su voto, coincidiendo que, entre los veintidós jugadores, se ha distinguido entre todos ellos el jugador del Sevilla C. F. Campanal, siendo ganador de la cafetera individual que la casa Solenry regala al mejor en cada partido celebrado todos los domingos en la capital de España, la cual le será entregada el próximo domingo con motivo del partido Sevilla-Valencia, en el campo de Nervión, por su representante en ésta, don Luis de los Santos, Progreso, 39.

Las Apuestas Deportivas Benéficas

Tres premios de 81.000 pesetas en Sevilla

En la jornada novna, tras una racha de resultados lógicos, con la consiguiente aglomeración de acertantes y, por tanto, más menudo reparto de premios, fué el Caudal con su sorprendente empate en casa del Osasuna, quien deshizo la normalidad, en lo que se refiere a los de 14, que sólo fueron 41 y perciben 81.703,60 pesetas cada uno.

Salvada esta sorpresa, lo demás era bastante fácil, y los de trece fueron muchos, 2.163 acertantes, que tocaron, provisionalmente, a 1.532,10 pesetas.

De los de 81.000 pesetas hay tres en Sevilla, siendo el afortunado propietario de uno de ellos el asiduo quinielista don Rafael Barea Ocaña, funcionario del Instituto Nacional de Previsión, el cual es casado y con un hijo.

Este señor nos manifiesta que lleva jugando desde la fundación de las apuestas, habiendo cobrado premios de 20 y 400 pesetas, hasta que por fin dió el zambombazo de ahora con sólo tres boletos y con la